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ATA DA (2ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e dois (14/02/2022), às 
18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, 
Laercio Aguiar; constatou a falta dos edis Reginaldo Almiro da Costa, Vinicius Ferreira 
Barbosa, José Antônio Justiniano dos Santos, Serli Matt que estão cumprindo agenda em 
Brasília. Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 
aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 
aprovação da Ata da sessão anterior (1ª sessão ordinária 2022), lida as proposições 
constante da pauta de publicação; 1 – PROJETO DE LEI Nº 14/2022 que, “dispõe sobre 
abertura de credito adicional suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente e 
dá outras providencias” (R$ 800.000,00 SEMECEL, R$ 580.000,00 SEMOSP = R$ 
1.380.000,00). 2 - PROJETO DE LEI Nº 017/2022 que, “dispõe sobre abertura de credito 
adicional especial no orçamento vigente. ” (R$ 1.010.000,00 SEMOSP). 3 - PROJETO DE 
LEI Nº 0016/2022 que, “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por 
superávit financeiro e criar ficha orçamentaria no orçamento vigente e dá outras 
providencias” (R$ 534.650,00 SEMECEL). NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos 
sem aparte) (ninguém fez uso da palavra); ORDEM DO DIA colocado em discussão 
PROJETO DE LEI Nº 14/2022 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 
aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade. colocado em 
discussão PROJETO DE LEI Nº 16/2022 aprovado o Regime de Urgência e após 
discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade. 
Colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 17/2022 aprovado o Regime de Urgência 
e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) ALDAIR iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições votadas no dia de hoje e agradeceu ao governador, 
deputado Jean de oliveira pela campanha de testagem rápida de covid-19 realizada em 
nosso município. SIVAIR iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições votadas no 
dia de hoje e agradeceu ao governador, deputado Jean de oliveira pela campanha de 
testagem rápida de covid-19 realizada em nosso município e ressaltou a importância de 
ter um deputado com os olhos voltados para nossa cidade. LAERCIO iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre suas preposições apresentadas na sessão hoje, parabenizou prefeito 
pela limpeza que foi realizada no município. Laercio iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, parabenizou 
o governo do estado pela campanha e realização de testagem rápida de COVID-19 no 
município e agradeceu ao Deputado Jean de Oliveira por interceder por nosso município. 
ARLINDO iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas n sessão de hoje e 
agradeceu ao Deputado Estadual Marcelo Cruz pelos recursos alocados no município e 
parabenizou o Prefeito pelo empenho na busca de recursos para melhorar nosso 
município.  JOSÉ WILSON iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas na sessão de hoje, salientou que a máquina pública é morosa e devido a 
isso no primeiro ano de mandato os investimentos são lentos, porém não tardará para 
vermos um grande trabalho sendo realizado e pediu compreensão dos nobres colegas e 
um pouco de paciência, pois os projetos para nosso município são extraordinários, 
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agradeceu a Secretária de Educação pelo trabalho de Excelência que vem realizando 
frente a está Secretaria, onde participou da entrega de equipamentos para melhorar a 
qualidade de ensino nas escolas municipais e dar condições melhores de ensino aos 
professores. Os trabalhos na íntegra, encontram-se gravados na Secretaria da Câmara. O 
Presidente agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina 
o Presidente. 


